## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НУРИМАНОВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ НУРИМАН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

29 июня 2021 года

№2/20-5

с. Красная Горка

Об уполномоченном лице на направление в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан о пресечении распространения в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети «Интернет», агитационных материалов, информации, нарушающих законодательства Российской Федерации о выборах и референдумах

В соответствии с Порядком обращения избирательных комиссий о распространения в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети «Интернет», агитационных материалов, информации, нарушающих законодательства Российской Федерации о выборах и референдумах, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 16 июня 2021 г. №10/84-8 «О порядке обращения избирательных комиссий с представлением о пресечении распространения в информационно - телекоммуникационных сетях, в том сети «Интернет», агитационных материалов, информации, законодательство Российской Федерации о выборах референдумах», территориальная избирательная комиссия муниципального района Нуримановский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Уполномочить председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Нуримановский район Республики Башкортостан Галиева Б.Г. направлять материалы в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан о пресечении распространения в информационнотелекоммуникационных сетях, в том числе в сети «Интернет», агитационных материалов, информации, изготовленных и (или) распространяемых с нарушением требований законодательства Российской Федерации о выборах и референдумах.
- 2. Направить данное решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан.

Председатель

Б.Г.Галиев

Секретарь

Д.Г.Рахматуллина